
    

 

 
 
 
 
 
1. En un depósito de agua caben 1.080 litros. ¿Cuántos botes 
tendremos que poner para llenarlo si en cada bote caben 18 litros? 
 

Solución: 60 botes de agua 

 

2. En una fábrica de productos lácteos tienen 32.250 envases de 

leche para repartir a 258 supermercados. ¿Cuántos envases de 

leche llevarán a cada supermercado? 

Solución: 125 envases de leche 

 

3. En un local van a hacer una conferencia. Para ello, necesitan 

colocar 350 sillas en 14 filas o hileras. ¿Cuántas sillas tendrán que 

colocar en cada fila? 

Solución: 25 sillas 

 

4. María tiene que escribir una redacción de 850 palabras para un 

concurso de literatura. Si ya ha escrito la mitad, ¿cuánto le queda 

por escribir? 

Solución: 425 palabras 

 

5. Sergio trabaja en una floristería y le han hecho un encargo para 

una boda. Tiene que hacer 17 centros de flores y en total tiene 612 

flores. ¿Cuántas flores tendrá que poner en cada centro? 

 

Solución: 36 flores 
 
 

Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados 
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula. 

soluciones 

VÍDEO: resolver problemas de divisiones 


